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Über unseren Klub
Hallo liebe Kegelsportfreunde,
wir sind der Spandauer SV und blicken auf eine über 90-jährige Tradition im Kegelsport zurück. Nach mehreren Jahren, in denen wir gemeinsam mit dem Klub Condor 67 und dem SC Siemensstadt die Spielgemeinschaft Spandau (SG Spandau) gebildet haben, sind wir nun zu unseren Ursprüngen zurückgekehrt und starten mit Beginn der Saison 2022/ 2023 wieder unter dem Namen Spandauer Sport-Verein.

Trainingszeiten
Wir trainieren in der Kegelhalle im Lenther Steig 7, 13629 Berlin, jeden Donnerstag von 18.00 Uhr bis 21.00 Uhr

Herrenmannschaften
Die 1. Mannschaft des SSV spielte seit 2016 in der 2. Bundesliga und konnte sich dort seither erfolgreich behaupten. Etliche Platzierungen unter den ersten drei Mannschaften sind dafür ein erfreulicher Beleg.
In der vergangenen Saison wurde dank einer herausragenden Mannschaftsleistung erstmalig in der Vereinsgeschichte der Aufstieg in die 1. Bundesliga geschafft, wodurch wir mit Beginn der kommenden Saison die Elite des Deutschen Kegelsports auf unseren Bahnen begrüßen dürfen. Um auch weiterhin auf diesem Niveau mithalten zu können, freuen wir uns über jeden, der sich uns anschließen möchte. 
Gleiches gilt für die 2. Mannschaft des SSV, die ebenso erfolgreich an den Punktespielen in der Berliner Landesliga teilnimmt und in den letzten Jahren regelmäßig die Platzierungsspiele in der Meisterschaftsrunde erreicht hat. In der Saison 2022/ 2023 hat sich die Mannschaft für ihre grandiosen Leistungen mit der Berliner Vize- Meisterschaft belohnt.
Die 3. Mannschaft des SSV, die jahrelang in der Spandauer Oberliga Spandau regelmäßig um die Tabellenspitze mitgekämpft hat, musste für die Saison 2022/ 2023 leider von Spielbetrieb abgemeldet werden, da auch bei uns die Personaldecke immer dünner wird.
Eine reine Damenmannschaft können wir momentan ebenfalls nicht zum Spielbetrieb anmelden, da wir nicht über eine ausreichende Anzahl an Keglerinnen verfügen. Daher würden wir uns auch über weibliche Interessenten am Kegelsport sehr freuen.
Gleiches gilt leider auch für unsere Jugendabteilung, die nach der Schließung der alten Kegelhalle in der Neuendorfer Straße fast gänzlich dem Kegelsport den Rücken gekehrt hat. Einige wenige, die aus der sehr erfolgreichen Jugendarbeit vergangener Tage hervorgegangen sind, spielen auch heute noch in den oberen Spielklassen bis hin zur Bundesliga.
Und außer kegeln…?
Neben dem sportlichen Wettkampf steht natürlich das Miteinander im Mittelpunkt. So werden die Trainingstage nicht nur zum Kegeln und Fachsimpeln, sondern auch zum regen Austausch über „Gott und die Welt“ genutzt, wobei hier der Spaß in der Gruppe ganz klar im Vordergrund steht. Diverse Events und Aktivitäten, von denen rege Gebrauch gemacht wird, runden das Klubleben ab.
Haben wir dein Interesse geweckt? Dann komme einfach mal auf ein kostenloses und unverbindliches Probetraining vorbei und lass dich gerne mit dem Kegelvirus infizieren. Wir freuen uns auf dich.
Für alle Mitglieder
Der Vorstand des SSVK
